

中華民國七十三年九月五日

百萬軍鞋勸募困難

責商業辦理，一木報訊，本省奉令勸募軍鞋百萬雙，由省市政府，及社會處負經由日前假市府召開會議，商討頗詳，惟以近值市場物價壅結，需用原料一箇鞋面布一千餘疋，商民負擔過重，加之此項軍鞋，預定由市府呈請行政院，准予調撥，並已呈准，茲將其各區劃分，並已呈准，茲將其各區

第十三號 星期日

-----  
是西四北緯合新性報聞紙-----  
報分析當前社會新方地導報  
濟商工會新聞-----

先生長社駕良孫入行發

賀張立昆五人清理手續啟事  
茲因我兩清資後無商議，開於本年八月三十日以前之手續，雙方自完全了事，一人債務糾紛業經友調解，雙方各自承認，請准此將五人及給往來賬目一并歸還，一律作廢，全有立校十號再登報，除立校一號明確。

國府工務大實情，借面作價，次大第二  
行破我銀倉庫效，務應該查清，檢  
私圓莊壞我們是。惟其貨主大抵是都市  
行積以，發字要的動力法幣制錢，不顧的政從  
直接國大貨積放的庫而就晏公物既貨公中以

未檢合國積存的，束和查法必須  
經查法積存的，有指責在尊卑，檢查的  
行政會的，但是倉庫於人，決不必行，人民財產的  
與司法會的，奇居人，民的權益。下正則別是利  
人自所用的，作用的，貨物犯禁。要其約是利  
機制，而何何者令，知手約是利  
裁判的，謂何者令，其約是利  
斷。不者為有，基在是為有。

特為注意。「一」無論如何，不可使此次檢查登記和處理，留一民間的印象於社會。二、無論如何，不可使此檢查登記和處理，以零星小戶為主，而放過大戶。我們以為如下決心抑制大戶，留下，而不牽涉商民的，印象於社會了。

鑄法、臺灣財政管製經濟施行政院指定之都市，實在進出貨品。凡違反，並登記其日期，並重獎物品。  
理財政管製經濟施行政院指定期定者，  
時期取緝日用重要物品。  
理貢否，請去之。

這市場的物價，使其出籠，亦將引起零星的意存貨錢。如單記小倉庫的貨物，決不能發生理想的效果。檢查和登記應從

應，政府決不可輕易放手，而  
的舞觀念，一概商工人士便其改舊，甚至而  
法幣等量齊觀，用作投機，而後金圓幣制  
新的工具，而後金圓幣制

誠於檢查時，人員貪財，而其存貨，其發現的一大部數量，係在庫中積存者，以切實亦應間報廳司，倘可取利，倘行政上，亦可嘉賞。

檢查倉庫，疏導函

記主，應以民生日用重器的物資無猶豫地捐出。

並已呈准，茲將其名圖  
所轄縣份，採誌於后：  
一、內安區，包括長  
藍田，鄠縣柞水，鎮安等縣。  
負責接管單位爲第六被  
附庫，二、三原區。  
三、包括三原，淳化，醴  
縣，銅川，涇陽，高陵等  
縣，富平等縣，負責接管  
單位爲第四分監部。一  
華陰區，包括華陰。

軍事上列指揮軍使  
等軍使爲第一  
一、商縣寓包括商縣、山陽等縣。  
二、雒南、商南等縣。  
三、負責接云。本立  
（本報訊）行政院頃以中秋將屆，  
值茲戰亂軍事方殷之際，各界人事亟應  
力求節約，特電此間省市政府，嚴禁假  
情，並禁止各地商鋪、郵局、運會等有  
關機關，會商連辦中。  
（又訊）此間新運動會自奉令嚴禁中秋餽送及收禮宴會  
等情事後，該會業經會商決定將予居時會同市府派員巡視  
慰勞軍人禮品云。翔除予處分外，并將禮品沒收，充作

，，，鶴陽縣位第治大澤鄉  
鳳扶區五城嘉鄉  
拉縣鳳包分等，，朝  
為，，，括二縣澄縣，，朝  
指賈二十等縣，，平  
留麟遊山縣，，平  
三瑞等，，，，華縣  
一縣濟鳳永，，白水縣  
支，，，，，  
陽翔平，，，  
部，，，，  
責隴致武功寶單，，  
六接縣屋功寶單，，  
軍電第齊漢區二坪強鄉七管  
桂各二陝陰包○等，，，，  
澤縣○等，，，，  
迅七縣石安康，，，，  
上即分站，負，貴接管，，  
上辦理，，，，  
定接管，，，，  
接將所募，，，，  
立處已分，，，，

## 趙鈺蘭後悔了

壓寨夫人未做成

苦

此獨家企業，實為工業生產途經此地，中價之動敵，物價觀

代局為呼籲是幸！  
讀者汪友碧上

## 小保長漁肉鄉里

被控後，星夜逃跑

上對四斗所派袁復遠反公，計老斗至八月間，有石保公私，而

據原計數，並有其他甲長，均不錄，以浮收時則

計數，以上情形，草尙不錄，以

污名，告何屏滿，浮收時亦達二千

元。

（四）

（五）

（六）

（七）

（八）

（九）

（十）

（十一）

（十二）

（十三）

（十四）

（十五）

（十六）

（十七）

（十八）

（十九）

（二十）

（二十一）

（二十二）

（二十三）

（二十四）

（二十五）

（二十六）

（二十七）

（二十八）

（二十九）

（三十）

（三十一）

（三十二）

（三十三）

（三十四）

（三十五）

（三十六）

（三十七）

（三十八）

（三十九）

（四十）

（四十一）

（四十二）

（四十三）

（四十四）

（四十五）

（四十六）

（四十七）

（四十八）

（四十九）

（五十）

（五十一）

（五十二）

（五十三）

（五十四）

（五十五）

（五十六）

（五十七）

（五十八）

（五十九）

（六十）

（六十一）

（六十二）

（六十三）

（六十四）

（六十五）

（六十六）

（六十七）

（六十八）

（六十九）

（七十）

（七十一）

（七十二）

（七十三）

（七十四）

（七十五）

（七十六）

（七十七）

（七十八）

（七十九）

（八十）

（八十一）

（八十二）

（八十三）

（八十四）

（八十五）

（八十六）

（八十七）

（八十八）

（八十九）

（九十）

（九十一）

（九十二）

（九十三）

（九十四）

（九十五）

（九十六）

（九十七）

（九十八）

（九十九）

（一百）

（一百零一）

（一百零二）

（一百零三）

（一百零四）

（一百零五）

（一百零六）

（一百零七）

（一百零八）

（一百零九）

（一百一十）

（一百一十一）

（一百一十二）

（一百一十三）

（一百一十四）

（一百一十五）

（一百一十六）

（一百一十七）

（一百一十八）

（一百一十九）

（一百二十）

（一百二十一）

（一百二十二）

（一百二十三）

（一百二十四）

（一百二十五）

（一百二十六）

（一百二十七）

（一百二十八）

（一百二十九）

（一百三十）

（一百三十一）

（一百三十二）

（一百三十三）

（一百三十四）

（一百三十五）

（一百三十六）

（一百三十七）

（一百三十八）

（一百三十九）

（一百四十）

（一百四十一）

（一百四十二）

（一百四十三）

（一百四十四）

（一百四十五）

（一百四十六）

（一百四十七）

（一百四十八）

（一百四十九）

（一百五十）

（一百五十一）

（一百五十二）

（一百五十三）

（一百五十四）

（一百五十五）

（一百五十六）

（一百五十七）

（一百五十八）

（一百五十九）

（一百六十）

（一百六十一）

（一百六十二）

（一百六十三）

（一百六十四）

（一百六十五）

（一百六十六）

（一百六十七）

（一百六十八）

（一百六十九）

（一百七十）

（一百七十一）

（一百七十二）

（一百七十三）

（一百七十四）

（一百七十五）

（一百七十六）

（一百七十七）

（一百七十八）

（一百七十九）

（一百八十）

（一百八十一）

（一百八十二）

（一百八十三）

（一百八十四）

（一百八十五）

（一百八十六）

（一百八十七）

（一百八十八）

（一百八十九）

（一百九十）

（一百九十一）

（一百九十二）

（一百九十三）

（一百九十四）

（一百九十五）

（一百九十六）

（一百九十七）

（一百九十八）

（一百九十九）

（一百二十）

（一百二十一）

（一百二十二）

（一百二十三）

（一百二十四）

（一百二十五）

（一百二十六）

（一百二十七）

（一百二十八）

（一百二十九）

（一百三十）

（一百三十一）

（一百三十二）

（一百三十三）

（一百三十四）

（一百三十五）

（一百三十六）

（一百三十七）

（一百三十八）

（一百三十九）

（一百四十）

（一百四十一）

（一百四十二）

（一百四十三）

（一百四十四）

卷三

王卽不板見中與女婆見一很他身二王清有  
卽準同與厚注高煩，一樣新注進人教幽花  
辭備，同內親猶馬經做，色意在內先，木及  
州勤合空。屠氏獨物年他，看，門聲聞  
信密告獲接案毒巨前空獲破渝  
探偵大壞忙王十眼下十二點速日一  
李。痘五：長上

布手羅能方內開以明納又好芭見外敷內芭花，價往金西賣繡家後附搜亦處桌各驗。知五進鑿焦園等有蕉園見查一策保本簪花，近古稀地下樣，王姑十層才樹內候，屋樹，有即德穿保慶土櫈卽王福。板面陳一教是的內掘下無，賈一，園一布瓦三緣及教警會教蒙嗣王顏之設而一株老，通泥人他本座環內小該八人附六所同率花後放色地，暗面屋太過的土，隻慶。壞種塑處前朱區，戶張命

團警所率領警士力役等十餘人，進屋搜查。內藏毒物九十餘包，光將屋內方桌移開，拔開唯板，再挖開泥土大瓦盆，發現五十三加侖大汽油桶一只，打開桶蓋，得皮包五個，外用麻繩綑緊，內即系烟土。接又在芭蕉樹下挖掘，挖出大汽油桶一只，又大上鉢一個，內面都裝的烟土。三處搜出毒物共九十餘包，共重五百四十五斤。警士等續至屋內搜查，搜尋長江實業銀行支票簿存根兩本，已用完，騎縫處查有李樹功私章之類，由存根上看出支票之數字頗巨，其中開三日交昆明者有四十一張；八月七日交

(本報南京訊)一金圓公債發行條例，已經財部訂定，下月可望公佈，總額定五億金圓。至公用事業照戰前價格調整一事，當局為免刺激漲價風氣，已着手擬定。前日政務會議上討論未盡結果，立決定交由經濟管制委員會研究。俞文轍堅決反對立刻調整公用事業價格。監院復提出糾舉，昨日政院經濟管制委員會有討論。決限制公用事業漲價及工資問題，首次會議中，對公用事業漲價及工資提高，全國之公用交品事業及人工工資，均應以八月十九日為標準，不得增加，至是為止。當時情形由行政院統籌決定，決不許個別調整。

——的消息，是漏洞百出的，開玩笑的成份太明顯了。不料竟會上當，可算是本年新聞界的新聞。——小方博載九月一日新聞天地。

# 青鳥新聞界的新聞

王十眼十二  
敷一下二  
速日一點  
李九病至一：最上

王十眼十一  
敷速日一  
李。瘦至一：最上

花  
五本一箇西，大市百四十四本。  
八月空地上種植，犯芭蕉五中有五信大，在大市百四十四本。

搜出烟土達八千餘兩

擋截新聞請君入甕，是明柯仁，出青島忽然傳一消息。說是李宗仁，旋即被軍民晚報一面倒。

消息一經斷定，安撫表示有澈查的必要。英文報  
PROBLEMS HERALD 在第二天譯登了原文，  
文後附言說：這種一報，  
導已傳爲本地新聞界笑談，其作用純爲  
BOASTING（吹牛皮），因爲該報銷路日跌。  
實際土匪也不易料到，因這件事却另有内幕。因  
爲青島（聽說濟南也是）有若干報紙，常在空  
中開設新聞，各報派在京滬平徐等地的記者

南漢酒街  
一〇六號

到過務服  
號銀通  
久悠史歷

西蜀大稱人八七號  
蜀王三十三年四月號

卷一

# 俊源銀號

**業務切一行銀業商理辦**

公審岡村寧次記詳

檢官說：「被告對我國不無微功，請在量刑輕重上作個斟酌。」

中的意思，大概是少壯派的意思。  
答：你是否少壯派的軍人？  
訪：我是少壯派的前輩。

# 殺燒地遍軍日

「歎抱」示表村岡

你  
是範事不慎？上總中光柳於閏十四  
年四月：三  
否，前能的還應司的，州撤田四  
應事既不行種否令罪你全退中年間  
負責在田燒將後又未防

期研要律今本庭。裏會交局假日對要。斷止戰在來一度官補着出旁再究點師天案要「來把的認定軍得特他的部命作加」上對充由輕聽席訊，詳變檢案宣因依他話爲我殺起他既是下令戰以最加兩辯揚敬席上。內翻方察特布此法送，影們害在無然他殺，時辯後以村護聽的上此加辯官別：「審到也審判的抗罪有防中而能白檢研審。錢一牒審官告立人不能把之已都禁一一司其爲，一官村改以論和把一石判還不邦他死戰，罪，追究判他龍體嚴

·，們生一約法身一因能經有令勿勿令後被事先漫檢文他  
·，要要兩聲約說村幫上切被事做，每犯規一，曾擔有對  
·，正永律。地說完無神。罪告。到就個日，爲行是因防足日。  
·，態法師接發

、不充，一於兒，就，然將所。家在心人功，因喜本吃在匪，國打手。星鬼是  
靈愈更餽則和也，訓。剪天得但。魯以送幫不情家矢千爲少人下惡禮發軍使下絕一成用  
說少何識，相得假練有是此自爲說英深味自是與打敗斤這，却一。可喪當中，一不，的一傳  
布呢況不當有若，人威一已了中庭水就己幫看幫都出個認道付。令傳將的守枝是一。艱作  
徒？驛地頭頭等連軍燒仙子白央，一大，人扶經身手任爲進。如作主趙紀優佛第脚苦義  
德關禁也說敵於可隊：不來弟己車李役大一家是，份山務是地走。是停旁浮一謂當一  
作於軍命血的，話也一堵均兵還銘，不轉而一被。起非蹤地剝來一爲效。隊得曾門一生涯  
這寶老肉休失是打打了察多天很鼎勵同位是樣割過來常火是；，任華遠實伍來國華一  
大方是口之息的圓底肚。說溫 F 肚，送了之要，者去，吃坑怪伴無命北故在，，送北四史  
傷百念的瘤，船理強穿。鮮勞，從雖愛。聞人現的給能力。傳異，鄭都是一能他一教字，

人焦殺內悄，是筆惋應的深悄。一面，尤刻者惜，傳沉退。當常使來賓隨，比其他金早閃和的察綏幹部的入，英明在室得的陣，陣廣牌于域，更直平多，更會治人，好印製是應酬門市，一面須在北平人也。司令的佈告在張家口車司令哈爾主席和剿匪總團。小，不能吸納外來事圈，其還談作義他命丸，都是一，濟許多，謂人材，何容上想偏易頭。人材，想以傳遞，司令身發生異，司令矣，曰士趣真上想偏易頭。那套布軍裝，發生異，司令大許：「的對借法頭。」常見許多比半紳，西郊茫卉然歸，遇到矣，屁大許：「」

令往，：總司出該遇事持烏鵲主義，不持，當神喝，是禱告。人拉傳，通中央專職明已說低總指示法。

說東北學生何處去？聽聞政府也有篇其鳴也哀的勸告書，必需要時，搬到何處去？聽聞市府已經有蔣介石，到處想一齊搬進蘇聯房東北學生勢力。此外精明房東北學生，老百姓看判腦平的青年，已進了關。市府新聞處已平時，各報館都不敢盛情到頂點，再開出此未完待續。

查二推三施四不規管

府後各校市掏賈頭餘遙拖了到大限日期日成還立未簡謂關舍公錢柴，學臨中，也由當不私，坐生無明，亂吃飯車街，已搬出。小學平據，向政看。

捧一「五七」料不了悶打頭興的他將

計盡作興今興挾不想以，治議圓頭，料有請在的提。當，怎打似一所，七察另  
一總政提了將五爲陳事明傳統  
審智變起，增一，很件

不知，好比公差解和尙，自己的頭何處去了？無污無德，還罵中國官吏貪污，真能，食污尙待考，可謂當之無愧了。

通清信託公司

電 話  
南 廣 街 九 十 六  
電 話 九 五 二  
號

恒義豐銀號  
電廣濟街八十六號  
電話四一五號  
市街一七八號

電 話 三 一 零  
七 九 〇 九

禾源昌金號  
電 話：八八三  
東大街 四五四  
建國銀行 電話：三七二

# 不必開的支票

## 小季

不時妻理，有的買會哭。怖質候在由我妻原所白一答，實皮，牛，有的因以色列施今包常氣管我理，不皮李地貴很金天來以問如的由妻買用妻我高固公



### 約稿

八篇地址寫清不經結稿者，對本報開列。千字有謝無廣泛三並字在九地限希冀採用。名來一拉，請絕稿不在此稿勿超一四及稿週一限出一住請內特

妻我的一而知一，一領你得衣服一做政勢。我總然要你手，「我拿的錢要在你手，」而菜發誓真早。

你票過意認夫，她，虛位是的，樣的。位是的，樣的。已誰吉有。少兩位是的，樣的。和來母時她女是位是的，樣的。都連們是得非是的，樣的。那洋發離非；友次位其分如是得非拿度海是未了？認我他位年的小來辦一代這少中不們雙一非常美張包有我婚。出說愛未訂一誰已女一麗支給

張！一車前字時午衣菜我轉許湖直安間晚十服，出發冬價善寺，膳二學燒去現理呢，到夜，時洗飯之後的由？交外裏因午，孩，空，甚通源七餐後，你子她頭我一更，飯，你子她安只利斯館後晚即付票出工，然，上上定果，買

的天十團換前，廝烟心包前門讓她果包每，就。張，支票算是一品，的她領是唯一，的她領

然，是，當小不，發的天十團換前，廝烟心包前門讓她果包每，就。張，支票算是一品，的她領是唯一，的她領

是，當小不，發的天十團換前，廝烟心包前門讓她果包每，就。張，支票算是一品，的她領是唯一，的她領

的天十團換前，廝烟心包前門讓她果包每，就。張，支票算是一品，的她領是唯一，的她領

於足，惟德不獨最國中近諸人在將中國明在事的視心改日事切淮新落許多俱對，中異，通的上，二樂部的一海和張部的的已經牌十時了已經牌二時候。斗張是麻實做，十將行無那四十行言所張三之不少。張十

算皮自又，包捧寶整包已在，每清施眼不打牛妻報金今天還買算氣復只紙本位，不，，不傳告位，情用講，高士訴的改革老了，處興元妻今革本幾三處，了：天幣一大年貨似，，制的你乎，皮我，

皮天，自天身投金丟下都用重新花記是一正現，包有，勤忙心機紹面三改來印置了本算件是在真裕二五足的整稍萬手正。一對，，快子華事，，的口上定妻富當樂既做，似教高無面陪說從然，不股我乎育溫言呢你：忙，不要票並數，。去一里一過愁，朋不師大買那來貴每，微友是踏家



揚是是叫內把一叫一上作勝海叫圖，下神一魚金。滿，姊有書穎新。多謂字東邊是上觀來合而，中應作無一民；花一到底作結，列。日小一釣成一妹所來種花，面一，南較老手；調了怎每國特一慕清主；號一門一揚，姊一幾玩一花，釣都一不在謂記策密至且合代西之財湯現去一家家，人常聯一叫號一叫羅；月流一七種在新一，方五求一較明，於活一昔北南家要在，張都必一最令；色一兩張作主一亡，對一在的等紅一商持人，一，在計劃字任的洋更調一屬一不有高的政一；張叫一義一郵政一良名偉等顏，還共一一般大足打算得，何所一容來聽務聽必一招大，當一和，全高家可戰一多就一謂帶易調用已用拿一上革幾句金喜一求一藝以期翻了廣牌一有弄去一叫一郵聽還命乎一釣慶等十八，知用間一。泛的喜代錯，不人，手用有精清，釣一等三一的專的的得所一替。不拿皆調。」

六册經房經銷  
經皇調九后

◎華美大業公司  
◎華美大業公司

華美大業公司  
華美大業公司

華美大業公司  
華美大業公司

口路儉尚轉大東址社

第七十

第十一

號五川六街大東址地

第十九

第十一

版式類

王打所老一派更要他以我成頭以自的，的勢人一們和，能然，是最怕的衙之其王正跑也紅最貴已媚一所以大是威望王。樹，以是姐了大。多得一株以無一的她觀鏡中一派林壯不難一訪閑老的僻中外安已欲，點了科之老術之中的僻所，

的，時，會付，度，也覺得  
我道上他有些哭得  
了。才以才只樣司總  
不，便看向的是哭得  
用做着見我嘴冷兀人。你，張怪美計。此滿頭一我覺  
說一這也表臉冷，事。表人，輕墓，，發的招呼面別事。我近來發  
是個一遙示，的這主事你有辦法。姑老王笑，，好感。我  
受小套迎好感來從些任的他已經極呢。  
籠職功架理過不一來的熊  
者，企圖來了。

了。封立公嘴顫着，信紙的手忽然跳了一跳，更覺爲由來大，有時岌岌自危了，一頓，頓然親密出來，想討討口風，但是，我憑着人主任內事，却也一安之若素，畢竟沒說出來，想任也一結底，頗有些近乎乎。

以社，假必人過道是現新了麼求，  
祠會則歎然的分，：頗欽差一覓拿  
繩上它飯的家多鷄官似差使來一了不  
有既的事族觀犬場的大，，噏某久  
假有價，，主背昇中轟恆而領其某的  
名假值甚當義最天入，，且為之長，  
片令圖至一。與」的是中自他地的報  
偽被忽然換紙名章的一不的己人，一載就  
造，一綱名片山哲連以一也還居張有的  
假在縣片與，學山大個就就是如願去一個無賴冒有某是的  
八錢金長或八因在「驚小插捕冒以山縣縣長是但其後不立  
行右戒的一行比作主小插冒以山縣縣長是但其後不立  
告或，尊封書也樂義怪曲入獄，於是不但是的  
的假鑄敬、審大。在的，  
。鈔石，行應大正作。在。這是不但立  
票或同書這地唯祟其今。還是的  
，鈔條就而發今。流日是讓刺  
自票的可生揚日一行官署刺  
然之側換，了之一人原中副都知，觀威  
也上自得，也小官署內發。抗言要  
可，時一是獨場署得。

然要種，說以昇也「風東，來天一審氣現」的「親人國流本和知性人行今一，的風日得道，憐二也憐。可自憐，但既自

報活生意兒

第十二四  
新嘉坡地圖用信  
新嘉坡地圖用信

表銀號  
電話

中國沒有一個幽默家，——以自來林大師是介紹一個已成名詞之女的意義也。

幽默一羣民。不知這是事實，還是笑話，但總之是火然眉，還要使小丑登台於是一切都在「哈哈」中收場大吉，天下太平，我們只有這樣的東西！

是哪朵花，我很是惜。我們的姐弟，這是指林博士的，是從茅廬裏爬出來的一隻「偉大蜘蛛」。這裏的蜘蛛，却不是指那些周敦頤的「君子」，而是指那些「君子」的「小人」。這裏的「君子」，就是指那些「君子」的「小人」。

在著名的作家之間，如莫泊桑、托爾斯泰等，要是聽見講到死的一個字，都立刻冷汗滿身。

業都有它的專門技術，不論這種職業是怎樣卑賤。做個公的學會開湯，做妓女的得學會唱曲子，做個大爺的學會開館，要做一個標榜風流的人物，就得學文人。人實在是「古已有之」，不過到今爲烈一罷了。在本行上說，窮酸文人就是從前的清客，可是却有許多不會務農，不會做工，也不會經營商戶。梁章鉅在「歸田瑣記」記着做官的臉，這才和他不同。

傳突厥「烏蘇」，實在是很可以傳說「烏蘇」者，則是因為他一早被官紳們當做了標榜之故也。

恐怖的故事

## 評 劉姥指

林說都博一分士潤不的默清一，幽？你默你想一此怎，我裝

很大的空場上，他會立刻覺得四肢無力，不知所措。（辛辛）

三

今 日 電 影	
◆院影電光民	◆院影電星明
鴦淚血	片巨探偵俠武
<b>亡命梟雄</b>	
本安電影院	本平安電影院
<b>一身是胆</b>	
◆院影電新民	◆院影電房宮阿
紅女妓俗大血案	龍虎大探偵

十二  
合作社用信  
十二  
地址北大  
十二  
合作社用信  
十二  
電話  
地址

電話社址地院南三十三號  
電信社用作古舊三十三號

遺失 茲遺失第六區十二保二甲馬神  
廟巷上六號國民身份證一枚除呈報  
聲明作廢 李執申啓

號一廿路  
號二三

內政部新聞紙登記證

經中華郵政登記認爲第一類新聞紙

暫出三日

地 址：西安縣神廟巷十八號

卷之二